



SEN RFP-035 21/22

Services de consultation sur l'accessibilité

Questions et Réponses # 1

Le 19 octobre 2021

Question 1

Formulaire de dépôt direct : Est-il possible d'obtenir une version modifiable de l'"Annexe C - Formulaire de dépôt direct" afin d'entrer nos informations s'il vous plaît ?

Réponse 1

La version modifiable du document n'est pas disponible.

Question 2

Dans la section CO4 "Références" des critères obligatoires, il est demandé au soumissionnaire de fournir un résumé du projet auquel il est fait référence. Dans la section CC3 "Expérience de la prestation de services de consultation sur l'accessibilité" des critères techniques, il est demandé au soumissionnaire de fournir au plus deux (2) exemples de projets lors desquels il a fourni des services de consultation sur l'accessibilité au cours des cinq (5) années précédant la date de clôture des soumissions.

- Les exemples de prestations de services de consultation en accessibilité que nous donnons dans notre réponse à M4 satisfont-ils aux exigences de R3, ou préférez-vous que nous donnions deux nouveaux exemples de services de consultation en accessibilité dans le cadre de notre réponse à R3 ?

Réponse 2

Les exemples fournis dans la réponse au critères obligatoires CO4 - Références peuvent également être utilisées dans votre réponse au critère technique CC3 - Expérience de la prestation de services de consultation sur l'accessibilité. Il n'est pas nécessaire pour les soumissionnaires de fournir de nouveaux exemples.